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SANALIN ‘

bunnkimmcra KpEeHe U3 rpana A Yy rpaa b. a HakoH Hekor BpeMEHa A/ MCTHM INYTEeM 3a HbHM |

kpene ayromoOui. Pacrojame usmely rpamoBa A u b ayromobun mpehe 3a £, =20min. a |

Onumkimcera 3a 1, =4h. Oapeaurn Bpeme A/ ako ayTOMOOHI CYCTHIHE OMUMKIHCTY HAKOH |

[, =3h on nonacka Guumkaucre. bp3une OULKMKIMCTE ¥ AyTOMOOKIIA CY KOHCTAHTHE.

Aytodyc ce kpehe Opzunom v, =40km/h, a u3a mwera, y HCTOM JIpaBily H CMepY. ayToMOoOM.1
Opsunom v, =90km/h. V moverHoM TpeHyTKY pactojame u3Mehy mux je d, =1300m.

OnpeanTtn BpeMe [ Tmociac Kora he pactojaibe usMchy ayroGyca n ayioMoOuia OWil |
d

HBa jevaka cesne y yamiy. Y HEKOM TPEHYTKY jelaH Jeuak 3aBecja Tako ja ce damail kpehe |
Opsunom v =5km/h y onnocy Ha Boxy. MicToBpeMeHO, ApYrH Aedak CryCcTH JIONTY V BOAY Koja |

tede OpsuHom u =3km/h. Tlocne r, =15min uaman ce 3aycrasiba y3 oOamy. [lociae kor

BpeMeHa 0J1 3ayCTaB/bara yamila Jionra npohe nopea wera? Kosuko je 6uiio najsehe pacrojame
u3mely yamia u Jiorte npe 3aycrasibarba? 3aHeMapHTH BpeMeHa Y KOjHUMA Ce MeHhajy Op3HHe.

Munan ce Tpehuuy csor nyra kpehe Opsusom v, =060km/h. a ocrarak nyra Op3uHOM

v, =80km/h. Jlparan ce tpehuny Bpemena cBor kperama kpehe Opsuriom v, =120km/h. a |

ocratax Bpemena Opsunom v, =40km/h . Oxpeantn ommoc cpembux Opsuna Kpertama Musana
u Jlparauna.

Kopak nerera je 4 nyra kpahn o1 xopaka ona. Oran Hanpasu 40 kopaka Y MunyTy. a jgere 100. |
Axo aere uzahe u3 kyhe Ar =3 min npe oua. KOJIMKO MHHYTa je MOTPEOHO OIly /14 CYCTHIHC |

JIETE, aKO ce cBe BpeMe Kpehy HCTHM IyTem. y ucTom cmepy?

(CBaku 3amarak Hocu 20 noeHa

3ajaatke npunpemuna: bpanuciasa Mucaunosuh
Penensentu: npod. 1p Mupocnas Huxonuh
[Tpeacennuk komucuje: npod. ap Muho Murposuh

CBHM TAKMHYapPHMA JKeJIUMO ycreman paj!
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PEHIEIBA

1. Tlowro npehy ucTu nyT Baxkn v, =v,t, 3], naje v, /v, =¢,/t, =12 [2+1]. 3a cycTusarwe Baxu v,/; =v,(t; —Ar)[6], na

ls
je Lz__ﬂjzlz 4], At :%t_,, =165min [3+1].

v, ,—A

d
2. l.HauuH. 3a KpeTawe OO0 CYyCTH3ama BakW Vi, +d| =V,f, |4], onakne HanasuMo Bpeme 10 CyCTH3aba [ = : |4],
Lol

t, =0.03h [1]. Tama ayromobun npecturie ayTobyc W y TpeHyTKy Kkaja je pacTojate u3mely mwHX d) BaKM

dy

vty +dy =vyt, |4], onakne je Bpeme £, = [4], £, =0.07 h |1]. YkymnHo TpaxeHo Bpeme je £ =1 +1, =0.1h[2].

Yozl
2.HauuH. PenaTuBHOM Op3uHOM v, —v, =50km/h  [4+1] Tena npenase nyt d) +d, =5km[4+1] 3a Bpeme
e d, +d,

Vo =¥

=0.1h [9+1].

(O8]

. l.Hauun: JlonTa 3aoctaHe 3a yamueM s = v/, =1.25km [9+1], wro je TpaweHo Hajsehe pactojame. Mctu myTt npehe
Op3uHoM Boae £y =s/u |5] t, =vt;/u=25min [4+1]
2naunn: s, =(v+u)y |3]sy =uty |3] As=vty =1.25km [3+1] £, = As/u |S]| t; =vty/u=25min [4+1]

4. Munan Tpehuny nyta npehe 3a ¢ =s/3v, [2], a mBe Tpefinne 3a f, =2s/3v, [2]. Munanosa cpeawa OpsuHa je

s S 3vv
= L2 |4|. Jlparan 3a TpehuHy BpemeHa npehie myT s, =v;¢/3|2], a 3a aBe TpehuHe

V= = - =
L+, s/3v 4253y, 29+,
vyt 2v,t
s,+s, 30 3 vy +2v
BpemMeHa myT s, =2v,//3 2], ma My je cpemwa Op3uHa v, =——2>=—> 2 =3 * |4|. Tpaxenu onHoc je
. - ! /s 3

v

STl

Vs v @v, +v,)(v; +2v,)

9v,v,

=1.08 [3+1].

5. 1. HauuH. AKO y)XKMHY KOpaka JeTeTa 03HauuMo ca X, MyT koju 3a ¢ = | min npehe nete je s, = 100x [2], a oTau 3a ucto

’ f s 100x s 160x
Bpeme npelie s, =160x [2]. 3a Bpeme ¢ = | min Op3uHa neTeTa je v = SN |2], a 6p3una oua v, = e 12].
= t t - t t
. 5 Vv
W3 npeTxoaHe ABe jeAHAYMHE Ce BMAM Aa j€ OAHOC Op3uHa KpeTarba oua W AeTeTa -2 =1.6|3|. da 6u orau cTurao aete

Y
Mopa na Baxku v,(f, +At) =v,t, |5]. U3 nperxonHe nBe jenHauuHe cneau f +At=1.6¢[3] , na je TpakeHo Bpeme
t, =5min [1]. 2. HaunH. AKo je d nyXuHa aeuujer kopaka, oHo 3a | min npehe myt 1004 [3]. 3a To Bpeme oTall, AyXKnHe

kopaka 4d, npelje nyt 40-4d =160d [3], oaHocHo npehe ayxu nyt 3a 160d —100d = 60d [4]. 3a 3 min aeTe oamakHe 3a
300d [4]. Ouy je notpe6Ho S min (300/60) na 61 ra crurao [6].

Komucuju sxenumo cpehan paa u npujatas aaH!




